

Protokoll 18.12.2023

Sitzungsleitung: Emely Nicht

Protokollführung: Kevin Hoffmann & Jette Sophie Lippert

Anwesende: Oliver Puruckherr (nachfolgend Oli P.), Jette Sophie Lippert, Emely Nicht, Nils Grünert, Johannes Kiening

Anwesende Assoziierte: Marnick, Kei

Gäste: Jakub Sojka, Diana Töpper

Entschuldigte: Florian Ziller, Hanna Stoffel, Lea-Sophie Müller, Katharina Groß

Unentschuldigte:

ruhende Mandate:

Sitzungsbeginn: 19:04

Sitzungsende: 19:28

Tagesordnung:

- 1 Begrüßung
- 2 Protokolle und Berichte
- 3 Finanzen
 - 3.1 Bericht der Finanzerinnen
 - 3.2. Finanzanträge
4. Sonstiges
 - 4.1. Unseren Besuch
 - 4.2. Vertreter:innen der Kommission Umwelt

1 Begrüßung

Die Sitzungsleitung begrüßt die Anwesenden. Mit 6 von 12 stimmberechtigten Mitgliedern ist der Fachschaftsrat nicht beschlussfähig.

2 Protokolle und Berichte

Das Protokoll vom 11.12.23 wird zur Abstimmung auf die Sitzung am 08.01.2024 verschoben.

Das Protokoll vom 04.12.23 wird zur Abstimmung auf die Sitzung am 08.01.2024 verschoben.

Berichte

Bericht aus der StuKo vom 13.12.

Marnick berichtet:

- wahrscheinlich kommen NCs für GKS
- es werden künftig Änderungen in Methoden kommen
- erste Quali-Auflagen zum GKS
- Menold wird allgemeine Koordinatorin für Sozialwissenschaften. Die StuKo wünscht sich ein studentisches Gegenstück

Für Fragen der spezifischen Bereiche der Sozialwissenschaften (Politikwissenschaft, Soziologie, etc.) sind die studiengangsspezifischen wissenschaftlichen Stugakos zuständig. Vorgeschlagen wurde auch, dass sich ein allgemeiner studentischer Stugako findet, welcher durch den FSR entsandt wird. Dies muss zunächst von Menold angefragt werden.

Bericht vom Vernetzungstreffen

Oli P. berichtet

- News zur UFATA (Uni-weite FSR-Vernetzung)

Es wurde über mögliche Themen für die UFATA geredet. Falls jemand Interesse an der Mitorganisation hat, kann man sich melden.

3 Finanzen

3.1 Bericht der Finanzerinnen

Es liegt kein Bericht vor.

3.2 Finanzanträge

Es liegen keine Finanzanträge vor.

4. Sonstiges

4.1. Unseren Besuch

Jakub und Diana stellen sich vor. Die FSR-Mitglieder folgen. Emely und Marnick erklären die Arbeit des FSRs.

4.2 Vertreter:innen der Kommission Umwelt

Liebe FSRe, stud. Senator:innen und liebe Vertreter:innen der Kommission Umwelt, liebe Engagierte,

ich lade euch zu einem Präsenz-Netzwerktreffen zum Thema Nachhaltigkeit ein. **Bitte bestätigt den Termin**, damit absehbar ist, wie viele Interessierte kommen.

Wann:

Do 01.02.2024 16:40 - 18:10

Wo: SLUB DrePunkt, Zellescher Weg 17, Raum M2

Für das leibliche Wohl wird mit einem kleinen Snack und Getränken gesorgt.

Themenwünsche gern melden oder mitbringen.

Viele Grüße und euch erstmal schöne Weihnachten

Alexandra vom Green Office

Hier findest du den Raum M2: <https://3d.slub-dresden.de/?p=3&b=2&f=4&l=3356&lang=de>

Jakub meldet sich unter vorbehalten.

Nächste Sitzung: 08.01.2024 / Konstituierende Sitzung

Sitzungsleitung: Katharina Groß / Oli P.

Protokollführung: Lea-Sophie Müller / Emely Nicht

Sitzungsabmeldungen:

Abkürzungsverzeichnis

'Ja-Stimmen'/'Nein-Stimmen'/'Enthaltungen' - Notation der Abstimmungsergebnisse

AG - Arbeitsgemeinschaft

FakRat - Fakultätsrat

FSK - Fachstudienkommission

FSO - Fachschaftsordnung

FSR - Fachschaftsrat

IB - Internationale Beziehungen

IfK - Institut für Kommunikationswissenschaft

IfS - Institut für Soziologie

IR - Institutsrat

KoWi - Kommunikationswissenschaft

KVV - Kommentiertes Vorlesungsverzeichnis

MeFo/MePra - Medienforschung/Medienpraxis

MuWi - Musikwissenschaft

PoWi - Politikwissenschaft

StuRa - Studierendenrat

VV - Verfahrensvorschlag